A II. Oktatás határhelyzetben neveléstudományi konferencián elhangzott előadásokból készült tanulmányok tartalmi és formai követelményei
Tartalmi követelmények

A konferenciakötetben csak első közlésre szánt tanulmányokat közlünk. Felhívjuk kedves szerzőink figyelmét, hogy olyan kéziratokat sem áll módunkban közölni, amelyeket más konferenciára vagy folyóirathoz nyújtottak be, de még nem jelentek meg.

A tanulmányokat dupla vak lektorálással lektoráltatjuk. A lektori véleményeket és a kért módosításokat a szerzőknek eljuttatjuk. Csak a lektorok által elfogadott, illetve a lektorok véleménye alapján módosított tanulmányokat jelentetjük meg.
A tanulmányok beérkezésének határideje: 2018. december 20.

Az elkészült írást kérjük a nevelestudományok@partium.ro címre küldeni.

A tárgy formátuma: szerző vezetékneve_OH_2018.

Formai követelmények

A) Cím, szerző, összefoglaló, kulcsszavak
Név: Times New Roman, 14-es betűméret, félkövér, kiskapitális, középre zárva. 
Neve alatt TNR 12-es betűvel adja meg kutatói, oktatói státuszát, munkahelye nevét, települést, saját ímélcímét.
Több szerző esetében szerzői sorrend szerint ugyanezen adatokat kérjük egymás alá felsorolni!

Cím: Times New Roman, 14-es betűméret, félkövér, középre zárva
A cím alá egy sorköz kihagyással a tanulmány nyelvével azonos nyelvű, max. 10 soros összefoglalót kérünk, 12-es betűmérettel, dőlt betűvel, amelyhez nem kell címet csatolni.
Kulcsszavak: 3-5 kulcsszó,12-es betűmérettel, dőlt betűvel
Ez után egy sor kihagyással kezdődik a tanulmány szövege.
B) A szövegtörzs tagolása
Tanulmány szövege:
Betűtípus: Times New Roman. 
Betűméret: 12-es. 
Szimpla sorköz. 
Sorkizárt bekezdések.
A fejezetcímeket számozás nélkül jelölje: 

Félkövér 12-es TNR - fejezetcím

Dőlt 12-es TNR – a fejezeten belüli alcím
Terjedelem: max. 20-25 ezer karakter hivatkozásokkal, felhasznált szakirodalmakkal és szóközökkel együtt.
A szövegben a fejezetcímeken kívül semmiféle kiemelés (bold, illetve kurzív betűk) ne kerüljön!

A kézirat ne tartalmazzon oldalszámozást, és ne legyen benne elválasztás!

C) Táblázatok, ábrák
A tanulmánykötetben csak fekete-fehér ábrákat, táblázatokat és térképeket tudunk megjelentetni. Ezért kérjük a szerzőket, hogy csak olyan ábrákat és térképeket használjanak, amelyek fekete-fehér kivitelezés esetén is értelmezhetőek. 

A táblázatokat, ábrákat, diagramokat, képeket illesszék bele a szövegbe, továbbá csatoltan küldjék el jpg, png vagy excel formátumban.
A diagramoknál az érvényes mértékegység legyen pontosan megjelölve (sorszázalék, oszlopszázalék, átlag, fő stb.)
A táblázatok és ábrák címe a táblázatok alatt, középre zárva, folyamatos arab számozással legyen (10-es Times New Roman betű).

Mind a táblázatokra, mind az ábrákra hivatkozni kell a szövegben (ez egyben kijelöli azok helyét is)!

A táblázatok, ábrák, képek forrását, elemszámot (ha van), az adott táblázat, ábra, kép alatt, középre zárva, dőlt, 10-es betűvel kérjük megjelölni. Pl.

Forrás: saját szerkesztés.

Forrás: HERD 2012 adatbázis, N=11111

D) Jegyzetek
Lábjegyzeteket, lehetőleg a rövidítések első említéskor történő feloldására, végjegyzeteket pedig csak indokolt esetben alkalmazzanak!  
E) Hivatkozások
A tanulmányokban a társadalomtudományokban szokásos, APA hivatkozási rendszert használjuk. 
Szószerinti idézés esetében kérjük idézőjel és dőlt betű használatát az idézett szövegrész erejéig, illetve az oldalszám feltüntetését is a következő formában: (Molnár 2007, 124). Amennyiben az idézett szövegrész több egybefüggő oldalról származik, a számok között nagykötőjel legyen, például: (Gósy 1998, 256–257). Ha az idézett gondolat többszerzős: (Medve–Szabó 2012, 11), négy vagy annál több szerzőnél: (Daly et al. 2010, 123).

Ha egy gondolatot több szerzőtől idézünk, a hivatkozás formája ugyanez, de az egyes szerzők és évszámok közé pontosvesszőt teszünk, például: (Nagy 2002; Csapó 2007).

Ha ugyanannak a szerzőnek ugyanabban az évben több műve is megjelent (és ezek közül többet is használunk tanulmányunkban), alfabetikus sorrendben betűkkel különböztetjük meg az eltérő írásokat, például: (Friedman 1992a).

A hivatkozást ne tegyük mondatzáró írásjel után!

F) Felhasznált szakirodalom 
A hivatkozás a szövegben történjék, és a tanulmány végén FELHASZNÁLT SZAKIRODALOM címszó alatt legyenek abc rendben felsorolva a szakirodalmak. Amennyiben egyéb források is szerepelnek a tanulmányban, azokat kérjük, hogy TOVÁBBI FORRÁSOK címszó alatt sorolják fel, például a törvények vagy internetes szerző nélküli források esetében. Kérjük, hogy a hivatkozott irodalmak DOI számát – amennyiben ez lehetséges – szíveskedjenek jelezni!

Az irodalomjegyzékben sem felsorolást, sem számozást nem kell alkalmazni. A szerzők betűrendben kövessék egymást. Ha egy szerzőnek több művét szerepeltetjük a jegyzékben, úgy a műveket a megjelenés időrendjében kell felsorolni. 

Adatelemek, sorrend, formai követelmények
1. Könyv esetén:
Szerző és/vagy Szerkesztő (kiadás éve): Cím: Alcím. Kiadás helye: Kiadó. 

Például: 
Perjés István – Kovács Zoltán (szerk.) (2002). Életvilágok találkozása. Az iskola külső és belső világának interdiszciplináris vizsgálata. Budapest: Aula Kiadó.
Borbély Sándor (1996a). Kik írtak gyerekeknek. Budapest: Junior Kiadó.
Borbély Sándor (1996b). Klasszikusok rangrejtve: Költőportrék és verselemzések. [s. l.]: General Press Kiadó. 

2. Gyűjteményes kötet esetén:
Szerző neve (kiadás éve). Fejezet, tanulmány címe. In Szerkesztő(k) neve (szerk.), Kötet címe (old.:   –    ). Kiadás helye: Kiadó. 

Bagdy Emőke (1996). Kommunikációfejlesztő munkacsoportok dinamikai sajátosságai az egyetemi pályaszocializációs csoportmunkában. In Bagdy E. (szerk.), Pedagógusok hivatásszemélyisége (old.: 43–153). Debrecen: KLTE Pszichológiai Intézet.

3. Folyóiratcikk esetén:
Szerző(k) neve (megjelenés éve). Cím. Folyóirat neve (dőlt/kurzív betűkkel). Kötetszám (évf./vol.) Lapszám (sz./no.) Cikk teljes terjedelme.

Például: 
Manis, F. R. (1985). Acquisition of word identification skills in normal and disables readers. Journal of Educational Psychology. 77/1, 77–90. 
4. Doktori értekezés, disszertáció esetén:
Szerző (az elkészítés éve). Cím. A mű típusa [PhD-értekezés/DLA-értekezés/ MTA doktori értekezés]. Oktatási intézmény székhelye: Intézmény neve, benyújtás/védés éve. Terjedelem.

Például: 
Szinger Veronika (2008). Kisgyermekkori írás-olvasás esemény: Indirekt találkozás az írásbeliséggel iskoláskor előtt. [PhD-értekezés] Pécs: Pécsi Tudományegyetem Nyelvtudományi Doktori Iskola, 2008. 452. old.
5. Elektronikus források esetén:
A szerző és a cím (esetleg eredeti kiadási adatok) feltüntetése után mindig szögletes zárójelbe kerül az adathordozó típusa: [online] vagy [CD-ROM]. Másodlagos szerzőként meg kell jelölni az elektronikus kiadvány/honlap szerkesztőjét, illetve a kiadási adatokat (Hely: Kiadó/Működtető). Ezután – ha leolvasható –  a kiadás (elektronikus rögzítés) idejét, a frissítés dátumát, majd szögletes zárójelben a hozzáférés/letöltés idejét. Végül pedig következik az URL (pontos link).

Példa elektronikus könyvre:
Bényei Miklós (1996). Eötvös József könyvei és eszméi. Debrecen: Csokonai, 1996. [online] Elektronikus kiad. Budapest: Magyar Elektronikus Könyvtár, 2002. 12. 28. [2013. 01. 24.] < URL: http://mek.oszk.hu/03100/03176
Példa CD-ROM-ra:
Hegedűs Géza (2000). Irodalmi arcképcsarnok: 444 íróportré a magyar és a világirodalomból. [CD-ROM] Elektronikus vált. szerk. Arcanum Adatbázis Kft. Budapest: Interpopulart Könyvkiadó, 2000. 1 CD

Példa elektronikus folyóirat cikkére:
Kámán Veronika (2012): „...másként és más miatt cselekvő emberek” Könyv és Nevelés [online] 2012. 14. évf. 4. sz. [2013. 02. 12.] < URL: http://olvasas.opkm.hu/portal/felso_menusor/konyv_es_neveles/kaman_veronika 
Példa honlapról lejegyezhető adatokra:
Imre Anna: Az iskolai hátrány összetevői. In: Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet honlapja. [online] Budapest: Webra International Kft., 2009. 06. 17. [2013. 03. 26.] < URL: http://www.ofi.hu/tudastar/oktatas-tarsadalmi/iskolai-hatrany 
G) Idegen nyelvű összefoglaló
A tanulmányhoz angol nyelvű összefoglalót és 3-5 kulcsszót kérünk (név, cím, szöveg, kulcsszavak).
A tanulmány angol címe, az összefoglaló tartalma és a kulcsszavak egyezzenek meg a magyarral. Az idegen nyelvű összefoglalót a tanulmány végére kérjük illeszteni, egy sor kihagyással a Bibliográfia után.

Terjedelme: max. 10 sor. 

Név: félkövér, kiskapitális, TNR, 12-es betűméret. 
Cím: álló betűvel, TNR, 12-es betűméret. 
Egy sor kihagyás
Kulcsszavak: 3-5 kulcsszó – TNR, 12-es betűméret, dőlt betű. 

Törzsszöveg: TNR, 12-es betűméret. 
Kérjük valamennyi leendő szerzőnket, hogy a fenti tartalmi és formai követelményeket vegyék figyelembe tanulmányuk megírásakor!
